ENTREGA: fins el 25 de maig =
SUMES SENSE PORTANT-NE

1.- Fes aquestes sumes
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2.- Resol aquests problemes

En un teatre hi havia 138 seients i en van posar 51 més.
Quants seients hi ha ara al teatre?
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En una escola hi havia 186 alumnes i en van enirar
12 més. Quants alumnes hi ha ara a I'escola?
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RESTES SENSE PORTANT-NE

1.- Fes aquestes restes

C DU C DU C DU
254 228 295
-—113 —106 —-273
C DU C DU C DU
276 247 269
- 74 —234 —143

2.- Resol aquests problemes

En una obra s’han fet servir 289 rajoles roses i 136
rajoles blanques per enragjolar un bany. Quantes rajoles
blangues menys que rajoles roses s’han fet servir?
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En un joc de construccio hi ha 267 peces verdes
i 143 peces vermelles. Quantes peces vermelles
menys que peces verdes hi ha?
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RESTES PORTANT-NE

1.- Fes aquestes restes
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2.- Resol aquests problemes

En JesUs tenia 65 cartes de monstres. N'ha perdut 17 jugant
amb en Jaume. Quantes cartes li queden a en Jesus?
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La Laura tenia un cistell amb 83 cireres. Se n‘ha menjat 37.
Quantes cireres queden al cistell?
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PROBLEMES DE SUMA I RESTA

1.- Fes les operacions que calgui i respon les

preguntes.

Quantes peces de Quantes pomes hi ha més
fruita hi ha en total? D que peres? D

N'hi ha 76
de vermelles
i 21 de verdes.

Quantes bales hi D | Quantes bales vermelles D

ha en total? meés que bales verdes

OD hi ha? OD
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Si vols treballar una mica més
5" https://clic.xtec.cat/projects/compdesc/jclic.js/index.html
s https://www.thatquiz.org/tq-a/?-j28-13-nu-p0
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